
Notulen 1ste leerlingenraad 11 december 2023

Aanvang: 13.00 uur
Sluiting: 13.45 uur
Locatie: IB-kantoor
Uitgenodigd: Lieze, Gijs, Thom, Quintin, Koen, Britt, Michelle en Valerie
Notulist: Quintin

1. Opening/ voorstelrondje
Hoe werkt een leerlingenraad?

2. Vaststellen vergaderagenda
maandag 11 december
maandag 29 januari
maandag 4 maart
maandag 8 april
maandag 27 mei
maandag 24 juni

3. Verdelen taken voorzitter en notulist
Voorzitter bij toerbeurt:

- Valerie
- Michelle
- Koen
- Britt?

Notulist bij toerbeurt:
- Quintin
- Gijs
- Lieze
- Thom

4. Vaststellen Maatjes Klassen

Groep Naam Maatjesklas

5a Lotte Lieze 5B

5b Hanneke & Mieke Gijs 5A

6a Loes Thom 1/2C

6b Dian & Anne Quintin 1/2A

7a Noeska Koen 3A

7b Inger Britt 1/2B

8a Charlotte & Amber Michelle 4A



8b Bas & Dian Valerie 4A

5. Agendapunten voor volgende vergadering
Bedenk alvast wat je zou willen bespreken, zodat we samen alvast de agenda 
kunnen opstellen.

- bespreken oplossing voor drukte bij ophalen kinderen (drukte kleuterplein) -> 
Valerie.

- Wie wil er reporter of MiniSter worden voor Chatime?

6. Hoe kunnen jullie je als leerlingenraad zichtbaar maken binnen de school?
Denk hier alvast over na.

7. Voorbereiden bezoek aan Maatjesklas
Wat wil je hen vertellen? Wat willen wij van hen weten?

8. Actie bovenschoolse leerlingenraad
Tijdens de week van het openbaar onderwijs (20-24 maart 2024) wordt er door alle 
leerlingenraden van Markant een gezamenlijke actie voor het goede doel gehouden.
Er zijn 3 goede doelen/ actie om uit te kiezen:

- Inzameling van geld voor CLINICLOWNS
- Inzameling van geld voor Make a Wish
- Met de school de wijk/ straten om de school schoonmaken van blikjes en 

plastic.
Welke kiezen wij?
ze hebben het gehad over een stichting gehad over mensen die bijna doodgaan ze willen 
voor goede doelen geld inzamelen zoals autowassen en ook over de school groener maken 
en over dat kinderen niet overal komen en op extra ruimte wat gras en de keuze voor het 
goede doel is make a wish  valerie legt het idee rode loper en ophalen van kinderen uit met 
dat de ouders de uitgang moeten openlaten  

9. Chatime
Wie lijkt het leuk om namens de Klokkebei voor Chatime aan de slag te gaan?
Je kunt daar wijk minister worden of reporter:

Hallo, jij wordt MiniSter KIDS DORP & WIJKZAKEN !!

Als MiniSter zet jij je in, samen met andere MiniSters uit jouw wijk, school of dorp.

Wat ga je doen? Tips geven aan de politiek over wat anders of beter kan in jouw 
buurt, bijvoorbeeld meer chillplekken, minder hondenpoep, meer groen en alles wat jij 

belangrijk vindt! Of jouw goede ideeën delen met andere wijken.



Meedoen betekent een jaar MiniSter zijn en mag je meedoen van je ouders en 
verzorgers? Je doet vrijwillig mee, maar ChaTime News4kids rekent op je.  Je doet 

mee in jouw vrije tijd of in de tijd van school, twee uurtjes per maand. Je gaat samen 
met een wijkbeheerder, iemand van de gemeente en met Lidia van ChaTime 

News4kids de wijk in om te kijken wat anders of beter kan. Hier wordt ook nieuws 
over gemaakt. En geplaatst op de site: www.chatime.nl

Word jij reporter bij ChaTime News4Kids, de digitale nieuwssite voor en door kids? 
Zit jij in groep 5, 6, 7 of 8? Meld je dan nu aan. Jij zoekt nieuws in de stad Breda? Jij 
wordt het gezicht van onze site chatime.nl? Doe dan mee en leer alles over 
interviewen, presenteren en wat er te beleven valt in jouw stad, buurt of wijk in Breda 
en omgeving.

WAT DOEN REPORTERS?

Bij ChaTime News4kids leer je hoe je als een echte reporter (journalist) een stukje 
schrijft voor in het (digitale) magazine van ChaTime. Ook leer je hoe je presenteert en 
hoe het is om als een reporter/verslaggever te interviewen en of voor de camera’s te 
staan en… maak jij de leukste foto’s van jouw school, wijk, of stad. Samen met 
reporters van verschillende scholen uit Breda, Bavel, Ulvenhout, Prinsenbeek en 
Teteringen maak je nieuws. Al het nieuws lees je terug in het magazine, op de site of 
kijk je terug op onze Youtube kanaal.

10. Rondvraag
afspraak valerie michelle koen en misschien britt komen om 1 uur samen in het IB 
kantoor bij hanneke om de agenda voor te berijden

11. Foto
Foto maken voor de website


